

LA CORRESPONDENCIA DE VALENCIA

ORGANO DE LA UNION GENERAL DE TRABAJADORES

Año LXI -- Núm. 23.688

Oficinas y talleres: Cirilo Amorós, 26

Sábado 25 de junio de 1938

Número suelta: 25 céntimos

Apartado de Correos 147

Un día y otro hay que afirmar nuestra decisión y nuestro firme deseo de defender Valencia, para que nuestra ciudad no sea hollada por el invasor

El Frente Popular, de Valencia, a los Frentes Populares de toda la España leal

En los momentos en que el pueblo valenciano se pone en pie decidido a que los invasores no pisoteen su suelo, el Frente Popular de Valencia se dirige a vosotros, camaradas del Frente Popular de Madrid y de toda la España leal.

En primer lugar, para asegurar a través de vosotros, a todo el pueblo español que Valencia sabrá ser digna de su historia, del ejemplo que el Madrid heroico ha legado a todos los españoles y de la confianza que el Gobierno de Unión Nacional, los combatientes de todos los Frentes y de toda España abrigan en nosotros.

En segundo lugar para que sigáis impulsando la movilización de vuestras provincias por la ayuda práctica a Valencia. Nos mueve a ello la certeza de que, con el esfuerzo que están decididas a realizar las masas valencianas y con la solidaridad y la ayuda efectiva de todo el pueblo español, los extranjeros que quieren colonizar a España, que quieren liquidar rápidamente nuestra resistencia recibirán aquí un golpe más serio que el que les dió el tesón de los madrileños, y quizás decisivo para el curso de nuestra lucha.

Todo el pueblo español debe comprender la importancia que, con sus industrias y su agricultura, tiene Valencia para nuestra lucha. Industrias y agricultura que son fundamentales para el fortalecimiento de nuestro Ejército, el abastecimiento de la población civil, y, por lo tanto, para la resistencia.

Y deben comprender también que es precisamente por eso para lo que los invasores codician Valencia.

Porque creen que si la República la perdiera, nuestra moral se hundiría.

Es evidente, camaradas, que aun perdiendo Valencia el pueblo español no perdería la guerra, puesto que continuaría luchando hasta vencer y a la postre vencería. Pero es cierto también que la caída de nuestra provincia en poder del enemigo supondría una contrariedad muy fuerte para la República, desde el momento en que aumentaría las dificultades para resistir y los sufrimientos de nuestro pueblo. Nosotros, los obreros, los antifascistas, todas nuestras masas, estamos dispuestos a que esto no ocurra.

Los combatientes de Levante resisten enconadamente los furiosos ataques de los Ejércitos invasores y los mantienen a raya. El pueblo entero se ha puesto en pie para ayudar a los defensores de nuestra Patria, para preparar y organizar la resistencia de Valencia.

Miles de ciudadanos ofrecen sus brazos para levantar en los límites de nuestra provincia barreras infranqueables al enemigo. Hombres y mujeres valencianos han reaccionado virilmente ante el peligro y han vibrado como todos los españoles dignos, a la orden de resistencia lanzada por el presidente Negrín.

En estas condiciones, pues, movilizadas todas las inagotables energías de nuestro pueblo, podemos vencer y venceremos. Mas en la tarea de aprovechar todas las fuerzas y los recursos de nuestra gente, necesitamos vuestra ayuda, a la ayuda valiosa de todo el pueblo español. Si tenemos brazos a miles, carecemos en parte de los instrumentos de trabajo para aprovecharlos.

Camaradas del Frente Popular, españoles de toda la zona leal: ¡EN PIE PARA AYUDAR A VALENCIA!

Con el mismo entusiasmo con que Valencia ayudó a Madrid en sus días difíciles.

Enviadnos todos los picos y las palas de que podáis disponer, para levantar con ellos las murallas de nuestra defensa, que es la defensa de todo el pueblo español.

Tenemos la seguridad de que ningún Frente Popular dejará de responder a nuestro llamamiento. Tenemos la seguridad de que ningún obrero español dudará en desprenderse de su pico y de su pala, hay necesarios aquí para preparar la derrota de los bárbaros invasores.

El pueblo valenciano invita a movilizaros en su ayuda y os envía la promesa de que si traidores, ni italianos, ni alemanes, hollarán jamás el suelo de nuestra tierra, ante cuyo tesón habrá de estrellarse inevitablemente.

¡Viva nuestro heroico Ejército!

¡Viva nuestro Gobierno de Unión Nacional y su presidente Negrín!

¡Viva la independencia de España!

Os saludamos,
EL FRENTE POPULAR DE VALENCIA

CONFERENCIA DE UN GENERAL ALEMÁN

Las enseñanzas de la guerra en España

POSIBILIDAD DE CORTAR EL CAMINO DEL MEDITERRANEO

París.—El «Ordre» anuncia que el general Von Reichensau ha dado ante los oficiales de la Escuela de Guerra una importante conferencia sobre las enseñanzas de la guerra en España.

El general ha firmado, especialmente, que la guerra durará todavía mucho tiempo, y ha terminado diciendo:

«Las posiciones que hemos conquistado nos dan la posibilidad de cortar, en el momento oportuno, el camino del Mediterráneo a Francia y la Gran Bretaña.»

LA SITUACION DE AUSTRIA

El mismo periódico añade que se ensalzan movimientos de tropas en dirección a Austria. Por el momento no se trata más que de mantener el orden en este país, donde la situación de los nazis se hace cada día más difícil.

Madama Tabouret recoge en «L'Œuvre» informaciones semejantes.

El corresponsal del «Figaro», en Londres, dice: «Recientemente se han recibido en el Foreign Office informes de gran interés sobre el confusionalismo y grave desorden en que se encuentra Austria desde la sujeción a Ale-

manía. Precisan especialmente que Burkel, enviado de Berlín a la «nueva provincia alemana» ha sido incapaz de remediar la situación. Por otra parte, los sudetes checoslovacos observan con temor el completo sometimiento del partido nazi austriaco y comienzan a darse cuenta de que podría llegarse a una solución de su problema sin modificar las fronteras actuales.»—Fabra.

En la Escuela Popular de Guerra

A mediados de hoy se celebró en la Escuela Popular de Guerra el acto de entrega de la bandera que el Comité Provincial de Enlace de los Partidos Comunista y Socialista regala a los alumnos de aquella.

El acto revistió gran solemnidad, asistiendo las autoridades y los jefes y demás profesores de dicha Escuela, pronunciándose sentidas palabras de aliento y patriotismo, así como de fe en la causa de la República.

Actuó de padrino de la bandera la compañía Iraco Domingo.

NO ES COMO PRETENDE CHAMBERLAIN

Los bombardeos de barcos ingleses en puertos españoles

Londres.—El «Times» expone su punto de vista sobre los bombardeos de barcos ingleses en España, que difiere sensiblemente de las declaraciones del primer ministro.

El periódico admite que los vapores ingleses entren en los puertos españoles a su costa y riesgo, «pero no es menos exacto» dice—que el «Thorpeness» y el «Union» fueron víctimas de procedimientos terroristas que no pueden ser tolerados ni en alta mar ni en aguas territoriales.

El «Times» dice que a pesar de todo el horror producido por estos hechos hay que evitar el peligro de cualquier acción apresurada, fundada en la indignación legítima, pero que pudiera tener por resultado acarrear una guerra.

CARTA DE UN LORD CONTRA CHAMBERLAIN

Londres.—En una carta dirigida al conde Lucan, jefe de los partidarios del Gobierno en la Cámara de los Lores, el vizconde Cecil Chelwood, presidente de la Unión Pro Sociedad de Naciones, declara:

«En vista de la actitud indefin-

dible de Chamberlain ante los bombardeos de barcos ingleses en España, no puedo continuar figurando como partidario, ni siquiera amistoso, del Gobierno.»—Fabra.

LOS BARCOS INGLESES IRAN ARMADOS

Londres.—Comunican de Roma al «Daily Mail» que Mussolini accede a defender los intereses británicos, amenazados por los raids rebeldes, y ha aconsejado a Franco que evite todo nuevo incidente que afecte a los ciudadanos ingleses y que acepte la creación de zonas de seguridad en los puertos españoles.

El redactor diplomático del mismo periódico dice que las autoridades británicas estudian la posibilidad de autorizar a los barcos ingleses que van a España, a armarse con cañones antiaéreos, y añade que Chamberlain hará una declaración en este sentido en la Cámara de los Comunes la semana próxima.

Finalmente, todos los periódicos conceden importancia a la llamada a Londres a sir Robert Hogson y a las protestas que debe hacer antes de su marcha ante los cabecillas rebeldes.—Fabra.

A los militantes de los Partidos Socialista y Comunista

A todo el pueblo valenciano

Camaradas: La pérdida de Castellón determina un acusado revés en nuestra situación militar y constituye una amenaza para Valencia, cuyas riquezas y fértiles campañas codician los invasores.

La caída de Valencia en poder de las hordas italo-alemanas supondría un golpe muy duro para la República, y traería consigo un aumento considerable de las dificultades actuales, que repercutirían sensiblemente en el desarrollo de nuestra lucha, y aunque no significaría en modo alguno la pérdida de la guerra, acrecentaría los sacrificios y penalidades del pueblo español. Pero esta situación no se producirá; ¡Valencia no será jamás del fascismo!

Siguiendo el gallardo ejemplo del Madrid invicto, el pueblo valenciano, con todas las fuerzas del Frente Popular a su cabeza, levantará una muralla de resistencia granítica de voluntades indomables para desbaratar los criminales planes del enemigo y dejarle clavado lejos de los límites de la provincia.

¡Socialistas y comunistas valencianos! En primera fila para cumplir con todo el pueblo las tareas urgentes e inaplazables de la defensa de Valencia.

Clavemos en nuestros cerebros las frases del presidente Negrín: «Resistir era y sigue siendo hoy día abrir paso a la victoria.» «Nunca ha contado nuestro Ejército con medios tan potentes de lucha como los que en la actualidad posee y en progresión creciente va consiguiendo.»

Redecemos a Valencia de una red poderosa de fortificaciones. Imitemos el ejemplo de los obreros que ya se han brindado a fortificar. Hagamos el máximo de fortificaciones y refugios. Que no quede inactivo un solo brazo ni una sola energía desaprovechada. Hombres y mujeres, jóvenes y adultos, todo el pueblo en masa, a syndar a las autoridades en esta tarea para la defensa de nuestra provincia.

Mayor ritmo en la producción de guerra. Que socialistas y comunistas, estrechamente unidos en fábricas y talleres, sean ejemplo vivo para los demás trabajadores. Cada minuto de tiempo que se gane ahorra muchas vidas a nuestros combatientes. Con razón, ha dicho el jefe del Gobierno: «Ahorra tiempo es ahorrar sangre.»

Urge movilizar rápidamente a todos los pueblos en la tarea de salvar íntegramente la cosecha. Nunca como ahora nuestra cosecha ha sido tan sagrada; ella significa el pan para trabajar, para resistir y para vencer.

Vigilad atentamente los mane-

jos de la quinta columna, desconfiad y aplastad sin piedad a los enemigos del pueblo.

Nuestro ejército es fuerte, pero necesita una retaguardia segura, donde no sea posible apuñalar por la espalda a los combatientes que defienden la libertad y la independencia de la Patria.

Miles de españoles, ancianos, mujeres y niños de Castellón han preferido abandonar sus hogares antes que someterse al yugo de la esclavitud y al terror bestial del fascismo. Un deber de españoles nos incumbe cumplir con esos hermanos patriotas. Abramos las puertas de todas las casas valencianas para acogerlos con cariño. Socialistas y comunistas, figurad en la cabeza en la acogida solidaria a los evacuados de Castellón.

Estrechemos filas en torno al Gobierno de Unión Nacional y de guerra, presidido por el camarada Negrín. Hoy más que nunca, todo español honrado, todo patriota debe sentirse totalmente identificado con el histórico discurso que acaba de pronunciar el jefe del Gobierno. El nos enseña a tener fe en la victoria.

Reforcemos nuestra resistencia. Redoblemos nuestra fe en la victoria, trabajando para forjarla. Que nadie se atreva a insinuar la menor idea de pactos, ni de capitulación.

Los españoles queremos la independencia de nuestra Patria, y sólo con la victoria podremos conseguirla y asegurarla. Pactar y capitular es traicionar al pueblo, y el pueblo impedirá que la traición se consuma.

Socialistas y comunistas tienen a la cabeza, y unidos a los demás antifascistas, una responsabilidad inmensa en la realización de las tareas prácticas para defender Valencia.

Impulsar y canalizar, con el Frente Popular, hacia medidas prácticas, la movilización del pueblo. Ayudar a los Consejos Municipales en la provincia para que rápidamente sean llevadas a cabo todas las medidas útiles, para la resistencia y la defensa de nuestra provincia.

Estimular con el ejemplo el aumento y mejoramiento de la producción de guerra, superando las dificultades que lo impidan. Fomentar en los Sindicatos, también con el ejemplo, la movilización para la construcción de fortificaciones y refugios. Formar para ello brigadas a disposición de las autoridades.

En las tareas del campo, ayudar prácticamente, con el Frente Popular, a la recolección rápida de la cosecha, consolidar la unidad, trabajar para que, cuando llegue el momento de la guerra, no haya hambre y frío.

Vigilad atentamente los mane-

LA COSECHA DE TRIGO EN EL MUNDO

Italia tiene que andar mendigándolo

París.—Según informaciones relativas a la cosecha de trigo en los Estados Unidos y el Canadá, se espera que este año sea muy abundante. En Europa la situación es la siguiente: Italia, Portugal y Alemania tienen una cosecha muy mala y tendrán que importar mucho trigo. En España, la guerra ha repercutido también en la cosecha. En Francia y en Rusia, por el contrario, es muy abundante.

En Australia y la Argentina, países en que la recolección se hace más tarde, las noticias son hasta ahora optimistas. La abundancia de la cosecha en los Estados Unidos y en el Canadá ha hecho bajar los precios, pero el anuncio de compras italianas, los ha elevado algo. Italia está comprando trigo en Hungría a mitad de precio, pagando en libras esterlinas. También a mitad de precio, tipo «clearing», está tratando de comprar en Yugoslavia y Bulgaria.—Agencia Española.

ANTE LAS ELECCIONES DE DANTZIG

Circula el rumor de que asistirá Hitler

París.—Aludiendo a la actividad desplegada por los nazis en Dantzig, «Le Jour & L'Echo de Paris» dice:

«Ayer circulaba el rumor de que el mismo Hitler iría a la ciudad libre, aunque oficialmente sólo se ha anunciado la visita de Goebbels. ¿Qué lenguaje usarán el canciller o su segundo? El hacha de la guerra está enterrada por seis años en entre Polonia y Alemania; no se hablará, pues, de las relaciones polaco-alemanas, pero la elección de Dantzig para escenario del discurso, indica cierto no conformismo.»—Fabra.

LOS ESTADOS UNIDOS Y ALEMANIA

La protesta por la declaración de bienes de los judíos

Washington.—El Departamento de Estado ha recibido anoche la respuesta alemana a la reciente protesta sobre la obligación para los israelitas residentes en Alemania, de declarar sus bienes.

Hasta ahora se guarda la mayor reserva sobre el sentido de esta respuesta.—Fabra.

LA CUESTION DE LOS ESPIAS

Washington.—El secretario de Estado, señor Cordell Hull, ha denunciado que haya enviado instrucciones al embajador norteamericano en Berlín para protestar contra los manejos de los espías alemanes.

Ha añadido que no tiene noticias de que el embajador haya hecho gestión alguna en tal sentido, como asegura la Prensa.—Fabra.

nos, y fortalecerá entre todas las organizaciones.

Es así, en pie y trabajando con ritmo de guerra, como salvaremos Valencia.

Por encima de las dificultades, está nuestra moral de victoria, nuestra inmovible fe en el triunfo. Socialistas y comunistas, anarquistas, republicanos, pueblo valenciano, unidad estrecha y firme para conseguirla.

¡Viva el Glorioso Ejército Popular!

¡Viva la unidad de todo el pueblo!

¡Viva el Gobierno de unidad nacional y de guerra, presidido por el doctor Negrín!

¡Viva la independencia de España!

Comité Provincial de Enlace de los Partidos Socialista y comunista

LOS NUEVOS TELEFONOS DEL SECRETARIADO PROVINCIAL DE LA U. G. T.

El secretario de la U. G. T. de Valencia, don Juan...

Otro artículo de León Blum

Las potencias conocieron, desde el primer momento, el apoyo italo-germano a los rebeldes

París.—«Le Populaire» publica otro artículo del ex presidente León Blum, sobre la historia de la No Intervención. Blum declara que quiere destacar lo más claramente posible algunas verdades elementales.

«Desde el comienzo de la guerra en España—dice Blum—has dicho y todos saben los motivos que han determinado esa actitud. Sin embargo, el Gobierno francés ha tratado de detener la intervención de las potencias totalitarias.»

Blum recuerda que el ex ministro de Negocios Extranjeros belga ha publicado en estos días una notable historia de la No Intervención, y destaca que Francia ha respetado las obligaciones de la No Intervención. Habla después de la «intervención italo-germana», que continuaba y se había hecho pública, tomando un carácter oficial, con el envío de cuerpos de ejército.

italianos a la España facciosa, y de las afirmaciones de Mussolini declarando que su finalidad era hacer triunfar la rebelión militar.

Los acuerdos de la No Intervención tenían la finalidad de impedir la intervención, pero no la impidieron. En la Sociedad de Naciones, en septiembre pasado, los países reconocieron las violaciones de la No Intervención. En esas condiciones, ¿qué podía hacer el Gobierno francés? Podía «recobrar su libertad y denunciar los compromisos que habían sido violados». La denuncia de los acuerdos de la No Intervención era la actitud más sencilla, más cómoda y más legítima. Sin embargo, el Gobierno francés decidió no denunciar los acuerdos para no provocar complicaciones internacionales, y especialmente para seguir con el acuerdo inglés, que es la base de la paz europea. Francia no ha querido denunciar la política de No Intervención, por temor a dar el golpe de gracia a un convenio internacional que tiene, a pesar de todo, cierta eficacia pacificadora.

El ex presidente anuncia la continuación de sus artículos sobre la No Intervención.—Agencia Española.

La retirada de «voluntarios»

Ningún plan tendrá éxito si no se obliga a Italia y Alemania a modificar su política

Londres.—El «Times» publica una declaración del ministro de Estado español, Alvarez del Vayo, a su corresponsal en Barcelona, sobre el proyecto británico de retirada de voluntarios.

El ministro español no se muestra optimista sobre el éxito de dicho plan.

«Ningún plan puede tener éxito—ha dicho—si las grandes potencias no están resueltas a obligar a Italia y Alemania a modificar fundamentalmente su política con res-

pecto a España, y todo plan fracasará si no se termina con la intención italo-alemana de hacer de España una zona de influencia y dominio.»

Alvarez del Vayo ha añadido que, sin embargo, el Gobierno de la República estudiará el plan con gran atención, ya que toda política que tienda a llevar a España de la intervención extranjera tiene asegurada la cooperación leal y entusiasta del Gobierno español.—Fabra.

que el mismo Hitler iría a la ciudad libre, aunque oficialmente sólo se ha anunciado la visita de Goebbels. ¿Qué lenguaje usarán el canciller o su segundo? El hacha de la guerra está enterrada por seis años en entre Polonia y Alemania; no se hablará, pues, de las relaciones polaco-alemanas, pero la elección de Dantzig para escenario del discurso, indica cierto no conformismo.»—Fabra.

Se ha practicado un registro en una casa de Valencia donde se suponía la existencia de alhajas y dinero, comprobando la Sección Especial, que en el domicilio de Paulino Cubells de Miguel, plaza Castelar, número 1, existía en el fregadero un escondite donde fueron hallados los siguientes valores:

Setenta y nueve monedas de oro de diferentes épocas; 3.857 pesetas en monedas de plata de cinco, dos y una pesetas; sortijas con brillantes; otras de oro; cadenas del mismo metal y otras alhajas de gran valor; siete lingotes de oro con un peso total de 400 gramos, por un valor aproximado de 700 a 800.000 pesetas.

Fueron detenidos el Paulino Cubells de Miguel y su hermana Matilde, que quedaron a disposición de los Tribunales, pasando las alhajas a la Delegación de Hacienda.

El servicio ordenado por la Subdirección General de Seguridad ha sido organizado y llevado a cabo por la Comisaría General de Seguridad en Valencia.

El subdirector, señor Morales, se mostraba muy satisfecho por la labor efectuada por los agentes de dicha Comisaría, que bajo las órdenes del comisario general, señor Omeña, han intervenido en esta depuración, que continuará realizándose hasta la completa limpieza de nuestra retaguardia.

Por orden de la plantilla de Guardias se ha realizado un control de la zona de retaguardia.

En la reunión, que fué cordialísima, se cambiaron impresiones sobre la situación y fué unánime el criterio de trabajar unidos en defensa de nuestra tierra y ayuda al Gobierno de la República. Se acordó planificar un programa de acción conjunto y mantener estrecho contacto con los combatientes, con los obreros enlazados en la producción y con los campesinos, visitando los frentes y los lugares de trabajo, así como colaborar en la intensificación de las fortificaciones.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Centros de Seguridad

COMISARIA GENERAL

Se ha practicado un registro en una casa de Valencia donde se suponía la existencia de alhajas y dinero, comprobando la Sección Especial, que en el domicilio de Paulino Cubells de Miguel, plaza Castelar, número 1, existía en el fregadero un escondite donde fueron hallados los siguientes valores:

Setenta y nueve monedas de oro de diferentes épocas; 3.857 pesetas en monedas de plata de cinco, dos y una pesetas; sortijas con brillantes; otras de oro; cadenas del mismo metal y otras alhajas de gran valor; siete lingotes de oro con un peso total de 400 gramos, por un valor aproximado de 700 a 800.000 pesetas.

Fueron detenidos el Paulino Cu-

bells de Miguel y su hermana Matilde, que quedaron a disposición de los Tribunales, pasando las alhajas a la Delegación de Hacienda.

SUBDIRECCION GENERAL

Se ha realizado con extraordinario resultado en esta ciudad un registro general, en el que se han practicado numerosas detenciones de elementos inactivos, desafectos y prófugos que permanecían escondidos.

El servicio ordenado por la Subdirección General de Seguridad ha sido organizado y llevado a cabo por la Comisaría General de Seguridad en Valencia.

El subdirector, señor Morales, se mostraba muy satisfecho por la labor efectuada por los agentes de dicha Comisaría, que bajo las órdenes del comisario general, señor Omeña, han intervenido en esta depuración, que continuará realizándose hasta la completa limpieza de nuestra retaguardia.

Por orden de la plantilla de Guardias se ha realizado un control de la zona de retaguardia.

vicio que dió por resultado el hallazgo de joyas y efectos, además de la detención de un individuo escondido desde el primer día del movimiento subversivo, en el que está comprometido.

Es de resaltar la conducta correcta de estos agentes y la forma que se han tramitado las diligencias de este servicio, en el que figurando personas, todas ellas piensamente probadas como desafectos al régimen y de arraigadas convicciones religiosas, han sido tratadas con aquellas consideraciones que son norma y práctica en la Justicia Republicana.

Gobierno civil

En nuestra visita al Gobierno civil, el camarada Molina Consejo nos ha hecho las siguientes manifestaciones:

«He reunido en mi despacho a los parlamentarios valencianos y a los representantes de Valencia en las Cortes. Asistieron los diputados Julio Just, Isidro Escandell, Pedro García, Juan Peset, Enrique Cerezo, Pascual Tomás, Marce Mirando, Uribe, Miguel Pérez y Fernando Valera, que son todos los que se encuentran en ésta, faltando sólo los que en función de cargos que desempeñan se hallan ausentes.»

En la reunión, que fué cordialísima, se cambiaron impresiones sobre la situación y fué unánime el criterio de trabajar unidos en defensa de nuestra tierra y ayuda al Gobierno de la República. Se acordó planificar un programa de acción conjunto y mantener estrecho contacto con los combatientes, con los obreros enlazados en la producción y con los campesinos, visitando los frentes y los lugares de trabajo, así como colaborar en la intensificación de las fortificaciones.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.

Se acordó dirigir telegramas de adhesión al presidente de la República, al del Consejo de Ministros y al de las Cortes.



EL DE ANOCHE

Ejército de Tierra

En Levante hemos reconquistado dos cotas y rechazado rotundamente varios fuertes ataques enemigos.-Calma en los demás frentes

Barcelona.

LEVANTE.—En las últimas horas de la jornada de ayer nuestras fuerzas reconquistaron en brillante contraataque el vértice Rofo y las cotas 217 y 101, en el sector de Villahermosa.

Hoy han sido rotundamente rechazados varios ataques que el enemigo, con fuerte apoyo de su aviación, desenrolló contra las posiciones citadas.

En dichos intentos los rebeldes sufrieron muchas bajas.

También fueron totalmente rechazados los ataques faciosos en los sectores de Puebla de Valverde, Valbuena y Onda.

Demás frentes, sin noticias de interés.

Aviación

En las primeras horas de la mañana de hoy la aviación extranjera al servicio de los faciosos ha bombardeado el pueblo de Cambrils, causando víctimas y la destrucción de varios edificios.

Una alocución del coronel Casado

A los jefes y oficiales españoles de E. M. del Ejército rebelde

Madrid.—El coronel Casado, jefe del Ejército del Centro, ha dirigido por radio la siguiente alocución a los jefes y oficiales españoles de E. M. del Ejército rebelde:

«Con honda amargura vengo con templado corazón a decirte que la trágica destrucción de mi querida Patria. Por entender yo que vuestros cerebros, no obstante la ofuscación que padecéis, son permeables a la razón, por crear que vuestro espíritu está dotado de sensibilidad bastante para responder a los requerimientos de un hombre de honor, me dirijo a vosotros con la esperanza de que mis palabras sencillas y rectas hallen el camino que conduce directamente al reducho sobornable de vuestra conciencia. No en vano soy el más alto exponente de cultura en las filas de ese Ejército. Reflexiona acerca de las breves razones que quiero someter a vuestra consideración un hombre cuya voz a sabiendas nunca hizo agravio a la verdad.

No fué para mí una sorpresa nuestro gesto de rebeldía, antes bien con ánimo contristado esperaba el hecho fatal que hubo de producirse en el mes de julio de 1938. Una turbia marejada política, en el fondo de la cual agitábase apetitos y desmorinos inconcebibles, hubo de arrastrarnos a un pronunciamiento militar. Prácticamente instrumento de una causa cuyos móviles ocultos eran ignorados por vosotros. Las castas feudales, que no se resistían a borrar ninguno de sus injustos privilegios, tuvieron que provocar el descontento en el seno de la familia militar. Halagaron vuestro orgullo, estimularon vuestras pasiones, lograron, en fin, apartaros de los afanes democráticos del país. Vosotros, brazo armado de la Patria, os encontrasteis, sin saber cómo, desconectados de los núcleos auténticamente nacionales, cuya savia vital no puede tener otro menadero que la entraña nacional. La plutocracia os arrastró a un pronunciamiento militar. ¿Os habéis percatado del triste significado que ostentan estas palabras? Los pronunciamientos han sido la remora del siglo XIX en España. El caudillismo y las curules teledas perturbaron la evolución nacional, retrasaron en muchos decenios el proceso histórico del progreso hispano, sembraron a su paso el ostrismo y la ruina y laboraron el descrédito del Ejército español. ¿Un pronunciamiento militar en el segundo tercio del siglo XX? ¿Comprendéis lo que es eso? La Historia de España recogerá el episodio en la página destinada a los anacronismos más absurdos. Habéis sido juguete pérfidamente manipulado por una plutocracia que no se resignaba a reconocer los fueros legítimos del trabajo, encasillados en un concepto quiritario del dominio, se negaba a otorgar su asentimiento a la función social de la propiedad. ¿Para ponerlos al servicio de tan bajos intereses abrazasteis la honrosa profesión de las armas? ¿Adón de os ha conducido el egoísmo de las castas feudales?

Conocemos las perspectivas oscuras de la zona rebelde. Los magnates del dinero no ocultan su contrariedad ante la duración de una guerra que ellos financiaron, en la creencia de que habría de ser breve y decisiva para sus intereses. El negocio ha quebrado. La guerra es larga y exige nuevos desembolsos. Las familias escudadas que fomentaron la rebelión se resisten hoy a realizar nuevas dispendiosas. Legiones de advenedizos e indeseables, gavillas de aventureros de ignorada procedencia, se han instalado sudoradamente en los puestos de responsabilidad, con un cinico menosprecio de las jerarquías que confieren la inteligencia y la conducta honesta. Aquellos que de buena fe se unieron a un movimiento que creyeron la salvaguardia del orden, se reducen en instantes a sus casas, ya que no

les sea posible proclamar, sin torcido riesgo su arrepentimiento. Creyendo inimizarnos contra las corrientes extremistas, os veis obligados a sufrir una bárbara demagogia de tipo extranjero que invade de SOLLAMÁS confusiones las ciudades y los campos de la zona. Quienes removieron la charca se duelen ahora de que el cieno saiga a la superficie. Operáis sobre un campo en descomposición y el hedor trasciende por encima de las frías. El mundo toma nota de las tenebrosas realidades que tienen su escenario en vuestro campo. ¡Tristes realidades las vuestras! Vuestros sentimientos religiosos sufren el esparcimiento de recibir ayuda de los enemigos seculares de la doctrina de Cristo; vuestros sentimientos patrióticos se ven mancillados con la afrenta de una invasión extranjera; vuestros sentimientos morales, si es que alguno de vosotros los conserva, no hallan entronizado otro reinado sino la corrupción más abyecta. ¿Para eso os sublevasteis contra los poderes legítimos del Estado Español?

A lo largo de esta larga campaña en la que se desangra la nación, yo me esforzaba en comprender los motivos que inspiraban vuestra actitud de rebeldía. Me daba cuenta de que la guerra civil había encendido en las entrañas de la Patria una gigantesca hoguera de la cual eran combustible dos ideologías de signo contrario. Liberal por convicción, contemplaba resignado el cuadro trágico en que se debatían vuestras diferencias, acallando mi dolor ante la destrucción de España. Sin embargo, conocedor de las causas reales de vuestra rebelión, desde el primer día de la lucha arribaba la sospecha de que la causa plutocrática motor de la zona rebelde, desbordaría a impulsos de su brutal egoísmo el cauce de la guerra civil. Con la más viva indignación, pude comprobar que mi vaticinio se cumplía. No es posible que haya un solo oficial del Estado Mayor rebelde para el cual sea un descubrimiento el hecho cierto de que el campo facioso padece la humillación de una invasión extranjera. Estoy seguro, no obstante, de que muchos de ellos sufren el lamentable error de creer que en el campo leal ocurre cosa análoga. Todos me conocéis. Ninguno de vosotros ignora que mi formación moral y las características de mi temperamento, me impiden manchar mis labios con la mentira. Pues bien; quiero que quede constancia de una afirmación mía. Puedo asegurar que en este campo han luchado tan sólo cinco brigadas internacionales. Cinco brigadas constituidas por elementos antifascistas de diversos países, cuyas bajas de efectivos a lo largo de la campaña, se han cubierto con soldados españoles. Aquí no hay unidades rusas ni existido mandos rusos. Esa patria ha sido propalada con pérdidas designios políticos. Afirmando por mi honor, que el ejército que tenéis enfrente es el ejército de la República; un ejército netamente espa-

ñol, que lucha fundamentalmente por la independencia de la patria. Nacido en Castilla, corazón de España, siento mi patria con verdadera exaltación, y ha querido la casualidad que sea yo el responsable de la defensa del que pudiéramos llamar solar hispano. Los hombres que se hallan bajo mi mando, sienten España como yo la siento. Nunca el sentimiento patriótico alcanza vibración tan fervorosa como en esta guerra contra el invasor extranjero. Las palabras «España» y «Patria» están unidas de cálida emoción en los labios y en los corazones de estos soldados que luchan junto a mí. De igual modo, la inmensa mayoría de la población civil está en pie por la independencia de España. El obrero, el comerciante, el intelectual, se sienten estrechamente solidarizados contra el invasor. Todos se hallan dispuestos a hacer saltar en pedruzcos el humillante yugo extranjero.

Entre vosotros y yo existía una corriente de franca simpatía y mutuo afecto, que la fatalidad vino a cortar. Estáis convencidos de la veracidad de mis palabras y sabéis asimismo, que no me mueven propósitos de captación, porque a ello se oponen mi recia hidalguía castellana y mi dignidad de soldado español. Pretendo, tan sólo, convenceros de que en este campo no lucha, única y exclusivamente, por la independencia nacional, y que la España leal, antes sucumbiría que entregarse. Si creyera que érais hombres de conciencia solidarios, por el fanatismo, me hubiese ahorrado las palabras que anteceden. Creo dirigirme a entendimientos claros, dotados de agilidad y agudeza mental.

Recapacita sobre lo que os he dicho, si confiáis en mi espíritu de rectitud, que en otro tiempo ninguno de vosotros osaba poner en duda. Y entendido bien; ESPAÑA, QUE HA SIDO ASTRO DE PRIMERA MAGNITUD en la órbita de la civilización y del progreso, acertará a sacudir el yugo que pretende imponer el extranjero o sabrá entregar a la Historia la página más gloriosa de su historia que escribirá nuestra raza. ¡VIVA ESPAÑA!—Fébus.

De Cataluña

EL DIARIO DE GUERRA

Barcelona.—El «Diario Oficial del Ministerio de Defensa» publica una orden circular en la que se dispone que el personal civil con carácter eventual, incluso para prestar servicios por diversos organismos del Ejército de Tierra a partir del comienzo de la actual campaña, incluso aquel al que se le ha concedido asimilación, consideración o equiparación a empleos a las clases militares, exclusivamente a los efectos de percepción de haberes, durante el tiempo que desempeñe su cometido, al ser llamados sus respectivos reemplazos e incorporarse a filas, cesen en sus cargos como tales eventuales, dándose por caducados los nombramientos y quedando en la situación militar que preceda.—Fébus.

Del Extranjero

CARTA DE UN ITALIANO

En la que proclama el valor de nuestros soldados

Roma.—El «Giornale d'Italia» publica una carta de un legionero en España, en la que el «elector» habla de la división Lister, famosa por su valor y atrevimiento. Sus soldados se retiraron, pero se defendieron y resistieron para contener nuestros avances. Sobre los prisioneros, la carta dice: «Los prisioneros muestran siempre un orgullo admirable».—Agencia España.

RAID ALREDEDOR DEL MUNDO

Washington.—El potentado norteamericano Howard Hughes, as de la aviación y productor cinematográfico, ha solicitado permiso de las autoridades para emprender un raid alrededor del mundo. Hará escala en París, Moscú, otros dos puntos de la U. R. S. S., Alaska y Alberta.—Fébus.

NUOVO GOBIERNO EGIPCIO

El Cairo.—En el nuevo Gobierno egipcio figuran cinco socialistas, miembros desidentes de partidos wafdistas.—Fébus.

Vendo finca

Burriana, número 8, sexta puerta, señor Miguel.

¡VALENCIANOS!

«La Comisión de Ayuda a los Evacuados y a los Combatientes» que la componen 24 organizaciones antifascistas, piden tu ayuda. Paz, 33. (No lo olviden.)

Piensos «AVITUR»

PIENSOS RACIONADOS ESPECIALES PARA AVES Y CONEJOS

Según análisis satisfactorios de los Laboratorios Peset, de Valencia. Muy sanos.—Muy nutritivos. Avícola del Turia.—General San Martín, 20

Vida sindical

LLAMAMIENTO PARA TODOS LOS AFILIADOS A LA FEDERACION VALENCIANA DE TRABAJADORES DE LA ENSEÑANZA, F. E. T. E. U. G. T.

Camaradas: Ningún buen español deserta de sus primordiales deberes de lucha por la Libertad e Independencia de nuestra Patria. Todos los trabajadores rivalizan con tesón y entusiasmo por cubrir el puesto que la hora les señala, para defender nuestro suelo de la trahelón y el pillaje.

La bestia negra o el fascismo, que asesina a nuestros hijos y muere indefensos, se apresura con sus crímenes a continuar su marcha machista por esta hermosa región levantina. Como en ello nos va la vida y la de nuestros seres más queridos, es preciso acudir sin tardanza alguna, dondequiera que se encuentre el sitio que nos sea señalado.

De todas nuestras organizaciones superiores salen diariamente requerimientos urgentes, como el momento aconseja; y ya que es preferible mil veces, morir con dignidad a vivir sin honra, esta FEDE RACION, interpretando el sentimiento general, llama vuestra atención de una manera especialísima a que os invitamos absolutamente a todos los afiliados a que os mostréis dignos de nuestra gloriosa F. E. T. E. U. G. T., en estas horas trágicas de nuestra historia.

De vuestras convicciones liberales y democráticas, así como de nuestra fe y confianza en la VICTORIA, que logrará el EJERCITO DEL PUEBLO, lo esperamos todo. Y al objeto de canalizar mejor nuestro entusiasmo por la causa antifascista, hemos creído necesario celebrar una MAGNA ASAMBLEA de todos los afiliados, el próximo domingo, día 26, a las once en punto de la mañana, en el local del Sindicato Ferroviario, U. G. T., calle de Buenos Aires, 2, es quinta a Unión Ferroviaria, para estudiar y acordar las «MEDIDAS PRACTICAS PARA DEFENDER NUESTRA INDEPENDENCIA Y CONSEGUIR QUE VALENCIA SEA LA TUMBA DEL FASCISMO», como único punto del orden del día.

A este acto han sido invitadas, para tomar parte, personas de gran solvencia sindical y política. Esperamos que este LLAMAMIENTO haga vibrar vuestra atención y se vea nuestra ASAMBLEA robustecida con una TOTAL ASISTENCIA. ¡VIVA LA REPUBLICA DEMOCRATICA! ¡VIVA EL GOBIERNO DE GUERRA Y DE UNION NACIONAL! ¡ATRAS EL INVASOR! ¡MURTA EL FASCISMO!—EL COMITE EJECUTIVO.

FEDERACION DE TRABAJADORES DEL ESTADO, U. G. T. Grupo Sindical Socialista

A todos los camaradas de este Grupo a reunión el lunes 27, a las siete de la tarde, en el local de la Agrupación Socialista, Cirilo Amorós, 54.

SINDICATO PROVINCIAL DEL VESTIDO Y TOCADO, U. G. T.

Se advierte a todos los afiliados a este Sindicato, sin excepción alguna de sexos y edades, que tienen la obligación de presentarse en estas oficinas a los efectos de la movilización para fortalecer VALENCIA, previniéndose que a los que deparan de hacerlo en el plazo de seis días, se les considerará como desertores al régimen y se les impondrán las sanciones que se estimen pertinentes.

SINDICATO NACIONAL DEL TRANSPORTE MARITIMO C. N. T.-A. I. T.

Comité Regional de Relaciones Marítimas de Levante. A todas las Secciones de la Regional. Se convoca a todas las Delegaciones Provinciales, a la Federación Regional del Transporte Marítimo, al pleno ordinario que se celebrará el día 30 de junio, a las diez de la mañana, en el domicilio social del Sindicato (Paz, 5, segundo, Valencia).

SINDICATO DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS, U. G. T.

Grupo de Exportación de Frutos de la Tierra. Ponemos en conocimiento de todos los compañeros pertenecientes a este Grupo, que el próximo lunes, día 27, a las 17 por primera convocatoria y a las 17'30 por segunda, se celebrará Asamblea extraordinaria de Grupo, en el local de nuestro Sindicato.—La Tórcica.

SINDICATO DE TRABAJADORES ADMINISTRATIVOS

Grupo de Artes Gráficas. Se convoca a Junta general del Grupo para el día 28, martes, a las 7'30 de la tarde, con el siguiente orden del día: 1.º—Nombramiento de Mesa de discusión. 2.º—Lectura del acta anterior. 3.º—Informe de la Comisión de Ayuda. 4.º—Bases de Trabajo. 5.º—Renovación y nombramiento de cargos vacantes de Técnica. 6.º—Asuntos generales. Por la importancia de los asuntos a tratar es imprescindible la asistencia de todos los compañeros.

Consejo Provincial

LA SESION DE ANTEAYER

Bajo la presidencia del compañero Murria celebró anteyayer sesión la Comisión Permanente del Consejo, siendo aprobados sin discusión todos los asuntos del orden del día, entre los que no figuraba ninguno de interés.

Excusaron su asistencia los camaradas Pros y Sánchez Poveda, por hallarse ocupados en trabajos para servicio del Consejo.

Tomaron posesión de sus cargos en la Permanente, los nuevos consejeros Pérez Catalayud y Gomis Ricarte, por los partidos Valencianista y Comunista, respectivamente.

Seguidamente se levantó la sesión.

SE SUSPENDE LA DE HOY

Para hoy estaba anunciada sesión del Pleno del Consejo como último sábado del mes, la que se ha suspendido por otros trabajos urgentes. Se celebrará el jueves.

PARA FORTIFICAR VALENCIA

Este Consejo ha recibido el siguiente donativo: «Estimado ciudadano presidente. Oída por Radio su llamada para que todo verdadero antifascista coopere a la construcción de trincheras y refugios para que nuestro enemigo no logre pisar un palmo más de terreno de nuestra querida Valencia, me es una satisfacción adjuntarle pesetas 500 a dicho fin, esperando cunda este ejemplo entre todos los buenos valencianos y españoles. Con un ¡Viva España Libre! y un ¡Viva Valencia!, queda suyo y de la República.—Un antifascista militante, fundador de Izquierda Republicana.»

CAMBIO DE TELEGRAMAS

Afirmando la solidaridad socialista-comunista

Se nos envía copia del siguiente telegrama recibido en Valencia procedente de Madrid: «Comité Provincial de Enlace Partidos Comunista y Socialista.—El Gobierno Negro y nuestra férrea unidad es la más firme garantía de resistir, para más tarde vencer y a ello os alentamos.—Comité de Enlace de los Partidos Comunista y Socialista de Castilla, Cantabria y Vizcaya.—El secretario, Vázquez.»

ACTUALIDADES

SESION CONTINUA DESDE LAS ONCE DE LA MARANA HASTA LAS DIEZ DE LA NOCHE

GRANDIOSO EXITO. 3 divertidos dibujos Betty Boop, 3 dibujos técnicos Paramount.—ESPARA AL DIA NUMERO 60, dedicado a la División 43 y POR TODO EL MUNDO, noticiario Internacional.

Corporaciones

MONTE DE PIEDAD Y CAJA DE AHORROS, DE MADRID

El Monte de Piedad y Caja de Ahorros, de Madrid, pone en conocimiento del público que todos los empeños y renovaciones de alhajas cuyos plazos se encuentren vencidos, deben ser renovados antes del 10 de julio próximo, a fin de evitar los perjuicios que, de no hacerlo, pudieran seguirse a los propietarios de los mismos. Es imprescindible que las renovaciones sean solicitadas por los prestatarios o cuyo nombre se hubiere hecho la operación principal, o por representante expresamente apoderado al efecto. En la actualidad se encuentra vencido el plazo de los préstamos y renovaciones efectuados hasta el mes de junio de 1937.

Ultramarinos

Ventas al por mayor de sémola para croquetas, en Burriana, 21. De 9 a 12'30.

En casa particular

se descan uno o dos caballeros, sólo por dormir. Calle de Pi y Margall, núm. 71, segundo.

Necesito local

grande o pequeño, nave, tienda, sótano o lo que sea, en Valencia o alrededores, para almacén. Ofertas: Antonio Gasión, Bailón, 14, Hotel Terminus, Tel. 17.850.

Fincas compro

Gutiérrez. Calle Joaquín Costa, núm. 29, cuarto. De 1 a 2 y de 6 a 8.

Teatro Apolo

Mañana domingo, a las diez de la mañana, en homenaje a nuestro glorioso Ejército Popular, organizado por «La Comisión de Ayuda a los Evacuados y Combatientes».

Orden del programa: Primero.—Sinfonía.

Segundo.—Representación de la gran obra «Molinos de viento», por la compañía de operetas Justo Martínez.

Tercero.—Gran recital por el Poeta del Pueblo, BLANCO FON TALBA.

Cuarto.—La diminuta artista en LA MASCOTA DE ORO.

Quinto.—Fin, con MEGUEL DE MOLINA y AMALIA DE ISAU-RA.

Artistas que ha sido pedido su concurso para este acto benéfico. NOTA.—Recoger las localidades en Paz, 33. Domicilio de la Comisión de Ayuda.

Fijador Loras sujeta, da brillo al pelo y evita su caída. 1'25 pesetas. Farmacia de la Morera

AVISO

A todos los familiares que tengan compañeros en la 88 Brigada Mixta y el XIX Cuerpo de Ejército, se les comunico que SOLIDARIDAD INTERNACIONAL ANTIFASCISTA ha inaugurado un servicio regular y semanal de envío de paquetes a los frentes. Los mismos podrán ser entregados en estas oficinas, Paz, 29, segundo, de 9 a 1 de la mañana y de 4 a 7 de la tarde, todos los días laborales.

Rinconcito Madrileño

Comida abundante y casera, a cinco pesetas cubierto. Almirante Cadarso, número 11, Pensión Martínez.

CIUDADANO:

Ha llegado el momento de que nuestra España exija de ti el máximo sacrificio. «Protege a la Comisión de Ayuda a los Evacuados y Combatientes», y habrás cooperado a la Victoria. Paz, 33.

CAPITOL (INTERVENIDO POR EL ESTADO)

Lunes ESTRENO de la producción de gran comedia

Se acabó la fiesta

Un adagio puesto en acción por la genial ANN SOTHERNS. «Parientes y trastos viejos, pocos y lejos».

RIALTO (INTERVENIDO POR EL ESTADO)

Lunes ESTRENO de la producción dialogada en español

Enamorados

Un triunfo más de la verdad humana llevada a la pantalla.

Cartelera de Espectáculos

(INTERVENIDOS POR EL ESTADO)

SECCION TEATROS

PRINCIPAL.—Compañía de zarzuela y opereta española. Primer actor y director, Juanito Martínez. Primer actor cómico, Carlos Garriga. Mañana domingo, 4 y 7 tarde, la grandiosa opereta en tres actos, «La Cesta Susana». Extraordinario éxito. Gran presentación. APOLO.—Compañía de comedia musical.—Primer actor, Mariano Ozores. Mañana, 4'30 y 7'15 tarde, despedida de la compañía: «¡Ay mi chato!»

RUZAF.—Compañía de revistas.—Primer actor y director, Eduardo Gómez. Mañana domingo, 3'45 y 6'45 tarde: «Las Tocas». La revista de moda, la de más éxito hasta la fecha. Estupenda presentación. LIRICO.—Compañía de zarzuela española.—Primer actor y director, Pepín Fernández.—Hoy sábado, a las 4'30: «Luisa Fernanda».—A las 6'45: «La alicantina» y «La moza del Carrascan». Mañana domingo, a las 3'45: «El debut de la vedette» y «Katuska».—A las 6'45: «La Dolrosa» y «La moza del Carrascan».

ESLAVA.—Primer actor y director de escena, Soler Mari. Primera actriz Milagro Leal. Mañana domingo, 4 y 7 tarde: «Señora Amas». ALKAZAR.—Compañía de comedias.—Primer actor y director, Vicente Mauri. Mañana domingo, 4'15 y 7 tarde: «Tu mujer es cosa mía». Grandioso éxito. SERRANO.—Compañía de comedia Martí-Pierr.—Hoy, a las 7 tarde: «El genio alegre». Mañana, a las 4 y 7 tarde: «El genio alegre». Exitoso cómic.

EDEN CONCERT.—Todos los días, 4 y 6'30 tarde, grandioso programa de Variedades selectas. SECCION CINES

RIALTO.—«Una mujer y dos vidas». CAPITOL.—«El crimen de los Estudios Sonoros», en español.

OLYMPIA.—«Jugar con fuego». TYRIS.—«La vida futura». GRAN VIA.—«La última escapada». METROPOL.—«Roberto y «Los chavales», en español. AVENIDA.—«Princesa encantadora». SUIZO.—«En busca de una canción». GRAN TEATRO.—«La voz de la selva» y «Viaje de placer», en español. GOYA.—«El gran Ziegfeld». PALACIO.—«Honras a su madre».

POPULAR.—«Una noche de amor» y «El 113», en español. MUSEO.—«En personas» y «Muñecos internacionales», ambas en español. IDEAL.—«Secuestro sensacional» y «Capricho trivial», ambas en español. MUNDIAL.—«Bajo los bombres» y «La hija de Juan Simón», ambas en español. VALENCIA.—«El fantasma» y «El rey de los gitanos», en español. JERUSALEN.—«Guerra sin cuartel» y «La viuda negra», las dos en español. GINER.—«Agulla blanca» y «No dejes la puerta abierta», en español.

SOROLLA.—Hoy sesión continua.—Dos películas en español: «El enemigo público núm. 1», por Myrna Loy y Clark Gable. «Lulista compra un hijo», por Catalina Borena y Gilbert Roland. «Momento de España núm. 3». LIBERTAD.—«Torbellino de almas» y «Dos fusileros sin balas», en español, por Stan Laurel y Oliver Hardi.

FONTANA ROSA.—«Gracia y simpatía», en español. «Noche nupcial», en español, por Gary Cooper y Anna Esten. DORE.—«Barrios bajos», en español, por José Teimo y Rosita de Cabo. «Una noche en el ópera», en español, por los hermanos Marx.

Frontón Valenciano

MARANA, A LAS 4'30 DE LA TARDE

Grandes partidos y quinielas

Canódromo Vallejo

(INTERVENIDO POR EL ESTADO)

Mañana domingo, a las 4'30 tarde

Grandes carreras de galgos

Orquesta Sinfónica de Valencia

DIRECCION: MAESTRO IZQUIERDO

Programa: Dos danzas valencianas, Acco-cio. Danza marineros rusos, Glier. Quinta Sinfonía, Beethoven. La ruca de Onfalía, Saint-Saens. La Gran Pasaca rusa, Borovoy-Korsakow.

TEATRO PRINCIPAL.—«Luz de luna» se abrirá a las 10'20.